

актуальность темы исследования, степень разработанности, объект, предмет исследования, цель, задачи, теоретико-методологическая основа исследования, нормативная база, практическое значение работы.

В своей работе автор использует необходимые источники, на основе которых делает справедливый вывод о том, что меры уголовно-процессуального принуждения - это средства воздействия на участников уголовного судопроизводства, ограничивающие их права и законные интересы, применяемые к ним уполномоченными на то должностными лицами и государственными органами в соответствии с уголовно-процессуальным законом для обеспечения установленного порядка уголовного судопроизводства.

В первой главе автором рассматриваются правовые и организационные вопросы применения мер процессуального принуждения в уголовном судопроизводстве, понятие мер процессуального принуждения и цели их применения, виды мер процессуального принуждения.

Во второй главе исследуются особенности применения мер процессуального принуждения, связанных с ограничением личной свободы, понятие, основания и порядок задержания лица по подозрению в совершении преступления, понятие, основания и порядок избрания заключения под стражу и домашнего ареста в качестве меры пресечения.

Третья глава посвящена мерам процессуального принуждения не связанным с ограничением личной свободы, основаниям и порядку избрания мер пресечения не связанных с ограничением личной свободы, основаниям и порядку применения иных мер процессуального принуждения не связанных с ограничением свободы, избранию мер пресечения при особом порядке уголовного судопроизводства.

При проверке настоящей дипломной работы «Меры процессуального принуждения в уголовном процессе» по системе «Антиплагиат ВУЗ», уровень оригинальности текста составил 77,86 %.

Содержание представленной работы соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе, и выполнена на достаточном уровне, использован достаточный объем нормативных актов,